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    Procès-verbal de l’Assemblée générale 2023 du  

vendredi 22 mars 2024 Stade de la Saussaz, 1816 Chailly/Montreux 

 

 

Ordre du jour 

1. Introduction 
2. Adoption du PV de l’Assemblée générale du 31 mars 2023 
3. Rapport de la présidente sur la saison 2023 
4. Rapport de la responsable du bulletin L’Info 
5. Rapport du groupe technique 

a) Responsable du groupe technique 
b) Responsable des manifestations 2023 
c) Représentant des athlètes 

6. Rapport de la caissière 
a) Rapport des vérificateurs des comptes 

7. Présentation du budget 2024 
8. Fixation des cotisations pour 2025 
9. Communications du comité 
10.  Election du comité 
11.  Remise des récompenses 

a) Primes sportives 
b) Prix du bénévole 
c) Membres d’honneur 

12. Propositions individuelles et divers 

__________________________________________________________________________________ 

 

1. Introduction 
 
A 19h40, Nicole Pointet, notre Présidente, ouvre l’Assemblée générale du CA Riviera. Elle 
souhaite la bienvenue à tous et invite les participants à noter leur nom sur la liste des présences. 
Elle informe que le PV de l’an passé est disponible à l’entrée. Elle remercie les personnes 
présentes ce soir. 
Elle excuse le Président d’honneur Pierre-Alain Forestier retenu par un événement familial et 
profite de le remercier pour la tenue méticuleuse de nos statistiques en matière de 
classement des athlètes et records du club. Elle souhaite la bienvenue aux deux anciens 
présidents Daniel Hilfiker et Olivier Nahon ainsi qu’à Nicolas Verraires, nouveau président de 
l’association cantonale ACVA. 
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Excusés : Pierre-Alain Forestier, Stéphane Boulenaz, Dacha Dössegger, Marc-André Schwab, 
Marjorie Lin, Christian Zurkinden, Fabienne et Vincent Matthys, Sabine et Jason Arthurs, Anastasia 
Dössegger, Jean-Paul Tavazzi, Marc Umbehr, Maude Mathys, Alizée Rusca, Chloé Schwab, Marine 
Chappuis, Victoria Lin, Andrea Portalatini, Sabine Bernet, Anne-Laure Bélaieff, Jutta Joye, la famille 
Lachapelle Hawkey, Evelyne Veyre, nos sponsors Sogetri et Retraites populaires. 

 
2. Adoption du PV de l’Assemblée générale du 31 mars 2023 

Sans remarques ou demandes de modification par l’assemblée, le PV de l’Assemblée générale 
de 2022 est accepté à l’unanimité. La présidente remercie Marjorie Lin d’avoir accepté de se 
charger de la rédaction. 
 
 

3. Rapport de la Présidente sur la saison 2023 
 

Nous voici au bout d’un millésime 2023 remarquable à plus d’un titre, à tel point qu’il est difficile 
pour la présidente de savoir par où commencer. 

Au niveau des manifestations, l’année sportive 2023 aurait presque pu être qualifiée d’ordinaire 
- une normalité qui fait décidément du bien après les années de restrictions qui ne sont plus 
qu’un vague mauvais souvenir … mais presque seulement, puisque le Tour du Chablais nous a 
fait l’honneur d’une escale sur la Riviera pour sa 3e étape.  

Mais reprenons au début. Un début dans le cambouis, il faut le dire ! Que ne fut notre surprise à 
la veille du Cross lorsque nous découvrions un parcours soigneusement puriné … C’est une des 
raisons qui ont poussé le comité du cross à se donner le temps de réfléchir à l’événement, qui, 
rassurez-vous, n’est pas embourbé définitivement, mais mérite qu’on le mette au goût du jour 
afin d’en conserver l’attractivité pour petits et grands coureurs. 

Après le cambouis, les plantons … soigneusement formés, équipés et placés aux endroits 
stratégiques des différents parcours balisés pour près de 1'000 coureurs venus un mercredi soir 
26 avril admirer nos terrains de jeu pour les footings. Pour le comité, c’est l’occasion de se 
trouver confronté à des exigences de sécurité de plus en plus élevées et à toutes sortes de 
contraintes et formalités si l’on veut organiser une manifestation d’une telle envergure. Si 
l’ambiance était à la fête, ce fut au prix de bien des prises de tête et nuits sans sommeil pour 
trouver le nombre suffisant de bénévoles au sein et à l’extérieur du club. Petit souvenir 
sympathique, les 5 épisodes du « Nombril du monde » enregistrés avec Radio Chablais pour 
présenter Montreux – avec la syndique de Jongny. 

Pour les manifestations suivantes, le comité avait décidé de s’en tenir à nos classiques après 
une année 2022 plutôt chargée. Meeting Memorial Luc Killer le 25 juin, la Course Chaplin le 19 
août et le Memorial Max Dössegger le 25 septembre. Je laisserai le soin à notre responsable du 
team manifestations d’y revenir dans un moment. 

Pour notre responsable sponsoring, 2023 fut synonyme de négociations pour faire reconduire 
les partenariats avec Sogetri et Retraites Populaires. A la suite de réorganisations au sein du 
groupe Helvetia Environnement, le contrat de 3 ans a pu être renouvelé avec la condition 
d’afficher désormais le logo de Transvoirie et non plus Sogetri. Pour nous, il était exclu de 
changer l’ensemble des équipements tant pour des raisons financières que pour éviter le 
gaspillage. Nous avons donc convenu de garder les deux visuels en parallèle, ce qui a aussi été 
approuvé par la fédération. Nos habits peuvent donc continuer à être portés, et le stock est en 
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train d’être complété avec des équipements portant les nouveaux logos. Du côté des Retraites 
Populaires, un changement étant intervenu à la direction, le contrat a été provisoirement 
reconduit pour une année et nous avons bon espoir que le partenariat sera confirmé, étant 
donné que le nouveau directeur général est un sportif chevronné pratiquant la course à pied. 
Merci Christian pour tes efforts et ta ténacité qui nous permet de regarder l’avenir avec sérénité. 

Sans anticiper sur la remise des primes sportives à suivre, la présidente souhaite souligner sa 
fierté quant aux performances de nos athlètes à tous les niveaux et de tout âge. Ils sont les porte-
drapeaux de notre club, véhiculant nos valeurs d’amitié, de fair-play et de plaisir à pratiquer 
l’athlétisme.  

Comme chaque année, une équipe s’est rendue à Boulouris pour le traditionnel camp 
d’entraînement de Pâques. Pendant cette même période, la Saussaz accueillait des athlètes du 
LTV Unterstrass, qui viennent s’y entraîner depuis quelques années et apprécient la météo 
généralement plus clémente qu’outre Sarine.  

Le CA Riviera a pu envoyer quelques ambassadeurs dans des compétitions de niveau 
international, championnats d’Europe U20 et U23, Jeux de la Francophonie et même 
championnats du monde élite. La relève est là aussi, puisqu’un groupe d’athlètes a pu participer 
aux ICG à Daegu en Corée du Sud, accompagnés de deux de nos entraîneurs. 

Début octobre, le stade a vu une déferlante de jeunes venus pour la Journée cantonale 
d’athlétisme, organisée en collaboration avec les écoles et communes de Vevey et Montreux à 
l’initiative notamment d’une de nos anciennes athlètes, Gaëlle Overney. Le club a prêté main 
forte pour le matériel et a mis à disposition une starter en la personne de Fabienne Matthys, 
merci à elle, et moi-même à l’OTR pour le chrono, en présence également de Léa Sprunger, qui 
a aidé à gérer l’arrivée des jeunes coureuses et coureurs. Une belle occasion de faire connaître 
notre sport, qui sera réitérée en 2024 et 2025. 

En automne, votre présidente a participé au traditionnel séminaire Swissathletics en compagnie 
de Daniel Hilfiker. De très intéressantes réflexions ont été menées au sein de différents groupes 
de travail, notamment sur la question de la professionnalisation des entraîneurs ainsi que des 
responsables, un sujet qui ne manque pas de susciter de vives réactions tant au sein des clubs 
que des associations cantonales.  

Suite au dépôt de l’initiative « Pour une politique sportive vaudoise ambitieuse », votre 
présidente s’est fait enrôler dans l’un des groupes de travail pilotés par le SEPS en vue de 
l’élaboration d’un contre-projet par le Conseil d’Etat. Ce groupe de travail, réunissant des 
représentants du sport associatif, avait pour mission d’élaborer des mesures à proposer dans 
le cadre de ce contre-projet. Sans grande surprise, le groupe de travail a identifié deux enjeux 
majeurs pour le sport associatif : le manque d’accès aux installations et les problèmes de 
financement. Les thématiques telles que l’inclusion, le suivi administratif, l’égalité des genres, 
l’intégrité et la durabilité ont également été abordées. Parallèlement, la Conseillère d’Etat a 
présenté son Concept cantonal du sport, dont une des premières actions concrètes consiste à 
établir l’inventaire des installations sportives existantes dans le canton. 

Comme chaque année, je termine mon rapport avec quelques statistiques concernant nos 
membres : 

- 219 actifs (+9)    - 36 membres d’honneur  
- 20 entraîneurs (-3)   - 172 donateurs (+1) 
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Et bien sûr avec des remerciements venant tout droit du cœur à tous ceux qui se dévouent pour 
faire vivre notre club, entraîneurs, membres du comité, athlètes, bénévoles et surtout tous ceux 
que j’aurais omis de citer. 

Chailly, le 22 mars 2024     Nicole Pointet, présidente 

 
 
 
 
Le présent rapport est approuvé par l’ensemble de l’Assemblée. 

 
4. Rapport de la responsable du bulletin l’Info 

 
Cloé Pointet prend la parole, en voici les principales nouvelles : 
 
2023 a été une année compliqué pour notre bulletin d’informations. Le premier bulletin a été 
retardé, d’une part par le déménagement et les changements professionnels de la 
responsable, d’autres part suite à quelques problèmes indépendants de notre volonté avec 
Digital Era. Il est arrivé en fin d’été dans vos boîtes aux lettres. Le deuxième bulletin est arrivé 
début 2024, et était très léger au niveau du contenu. En effet, cette édition a été 
particulièrement difficile à remplir pour moi. Difficile de trouver des articles, difficile de les 
obtenir sans relancer plusieurs fois les personnes concernées, dépassant largement les délais 
fixés, parfois même ne pas obtenir de réponse malgré les relances. Et je suis dépendant de 
ces articles, car sans eux, je n’ai pas de contenu à vous partager. Je ne vous cacherai pas qu’en 
décembre 2023 j’ai sérieusement réfléchi à arrêter.  
Mais 2023 est passé, et bien que ce rapport concerne l’année écoulée, il est important pour 
moi de vous parler du futur. La prochaine édition sera l’occasion d’inaugurer trois rubriques. La 
première, et c’est celle-ci qui m’a donnée envie de continuer, s’intitulera les coulisses d’un 
concours, et permettra aux lecteurs de découvrir les différentes tâches et responsabilités qui 
se cachent derrière l’organisation d’un concours d’athlétisme. Le premier article nous ouvrira 
la porte de la tour de chronométrage.  
La deuxième rubrique sera historique, et la troisième sera une forme de carte blanche, 
l’occasion qu’un membre, entraîneur, athlète ou autre s’exprime sur un sujet qu’il souhaite en 
lien avec notre sport. Ces trois rubriques seront comme toujours accompagnées d’articles sur 
nos camps, nos concours et la saison des athlètes. Mais elles permettront d’avoir du contenu 
un peu différent, et surtout elles me permettront d’avoir un petit de marge sur le contenu afin 
d’être plus stricte sur les délais. Tout article qui ne me sera pas parvenu hors délais ne sera 
pas publié.  
Je profite encore de faire un appel aux entraîneurs et aux athlètes dans la salle. La rubrique de 
présentation des athlètes est toujours appréciée, demandez dans vos groupes sondes jeunes 
souhaiteraient se présenter. Ensuite, si un athlète ou un groupe d’athlète a envie de raconter 
une expérience qu’ils ont vécus au sein du club, une première participation aux championnats 
suisses, un concours par équipe qui les a motivés, un entraînement en particulier, n'hésitez 
pas à m’écrire pour que nous organisions un article. Mes coordonnées sont dans tous les 
derniers bulletins.  
Seule, je ne peux partager que l’infime partie de vie du club que je vois, les meetings pour 
lesquels je suis bénévole, les quelques concours que je suis, souvent de loin, et notre AG. Or, 
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notre club rassemble plusieurs centaines membres réunis par une même passion, qui vivent 
autant d’histoires. Racontons ensemble ces histoires aux lecteurs du bulletin.  
 
Rapport approuvé par l’assemblée. 

 
5. Rapport du groupe technique 

 
a) Responsable du groupe technique 

 
Cher Comité, Chers membres, Chers athlètes, Chers parents, Chers membres d’honneur…. 

 
J’aimerai commencer mon rapport pour remercier très chaleureusement nos entraîneurs 
qui s’investissent sur leurs temps libres pour élaborer des entraînements spécifiques de 
qualité avec une grande motivation et surtout avec beaucoup de patience durant toute 
l’année. Ceci est le reflet des brillants résultats réalisés par nos athlètes durant cette année 
écoulée… 
 
Aujourd’hui nous sommes face à un manque accru d’entraîneurs dans notre club. 
Le comité cherche à mettre en place des synergies pour renforcer l’effectif actuel dans le 
but de soulager nos entraineurs, ce qui permettrait également d’améliorer la qualité de 
travail durant nos séances d’entrainements, par exemple en ayant moins d’athlètes par 
cours. 
 
En plus des entraînements quotidiens, nous avons eu la chance en 2023 de bénéficier de 
quelques entraîneurs motivés pour organiser un camp d’une semaine à Pâques à St-
Raphael avec les U16-U18+ avec 24 athlètes. 
Merci d’avoir préparé ces activités ce fut un grand succès…. 
 
Le dimanche 2 juillet 2023, 8 jeunes athlètes (4 filles, 4 garçons) et 2 coachs se sont rendus 
en Corée du Sud plus précisément à Daegu afin de participer aux ICG (Jeux Internationaux 
des Ecoliers). Durant cette semaine ils ont réalisé de magnifiques résultats avec des 
qualifications en finales A et B, à un niveau international très élevé. Mais avant tout, il faut 
rappeler que ces jeux ont été principalement une expérience humaine incroyable pour tous. 
 
8 nouveaux jeunes du CA Riviera sont sélectionnés pour les prochains Jeux Internationaux 
des Ecoliers du 15 au 20 juillet 2024 à Léon au Mexique, nous leurs souhaitons d’excellents 
résultats. 
 
Le comité a décidé de refaire une commande d’équipements : maillots, bustiers, t-shirt et 
sweet-shirt avec le logo du club et les sponsors, auprès de l’entreprise A VOS MARQUES 
Sport & Loisirs pour un montant de 24'000.- frs.  
Pour une meilleure gestion du matériel, la distribution ne se fera plus en libre-service 
comme dans le passé. Une personne responsable s’occupera de la distribution et 
l’inventaire. 

 
Dernièrement nous avons préparé une étude pour un projet de rangement concernant le 
local de compétition. Afin d’optimiser et valoriser la place perdue, nous placerons des 
rayonnages pour le matériel léger et nous dresserons un inventaire. La date est agendée le 
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13 avril prochain. Je remercie déjà les jeunes athlètes sélectionnés aux ICG pour leurs aides 
et dévouements pour ce travail. 
 
Je vous remercie pour votre attention… 
         Stéphane Boulenaz 
 
 

b) Responsable des manifestations 2023 
Daniel Hilfiker nous rappelle les différentes manifestations organisées par le CA Riviera et 
nous présente également celles qui auront lieu cette année. 
Il remercie tous les bénévoles qui ont été présents lors de ces manifestations et les 
encourage à répondre présents cette année. 
 

RAPPORT SUR LES MANIFESTATIONS 2023 

Bonjour à tous, 

voici mon rapport sur les manifestations organisées en 2023 par le CA Riviera. 

CROSS DE LA RIVIERA       4 février 2023 

Le 4 février, nous avons organisé la 66 édition du Cross de la Riviera qui comptait également 
comme Championnats Vaudois de Cross. 

2 heures avant le premier départ, étant donné que notre cher ami le paysan a décidé de 
puriné son champ, nous avons décidé de déplacer en urgence le cross dans le verger de 
Monsieur Bühlmann qui se trouve un plus au sud de notre parcours traditionnel. 

Ce nouveau parcours a été apprécié par tous les coureurs présents. 

109 athlètes se sont alignés sur des distances allant de 500M pour les plus petits à 7’000M 
pour les adultes. 

Sur ces 109 athlètes, il y avait 31 athlètes U12 et U14 et 4 dans les autres catégories qui 
provenaient du CA Riviera.  

Un grand merci à Monsieur Bühlmann pour la mise à disposition en urgence de son champ 
et à tous les bénévoles qui ont permis à notre cross de reprendre en douceur. 

Etant donné le peu d’intérêt pour notre cross, principalement par les athlètes de notre le 
club, le comité du cross réfléchi actuellement comment redynamiser notre cross en 
proposant un nouveau parcours et un nouveau concept. En 2024, le cross n’aura pas lieu. 

Toutes les idées et les forces neuves pour sauver notre cross sont les bienvenues. 

TOUR DU CHABLAIS       26 avril 2023 

En collaboration avec la commune de Montreux, nous avons organisé la 3ème étape du Tour 
du Chablais le mercredi 26 avril. 

Il y a eu tout d’abord la course des minis. Ces 65 enfants ont effectué 2 tours sur le stade de 
La Saussaz. 

Un peu plus tard quelques 160 écoliers se sont élancés sur un parcours de 3'200 mètres. 
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A 19H00 précises, environ 750 coureurs et coureuses se sont élancés sur le magnifique 
parcours de 8,4 KM et 193 mètres de dénivelé. 

Un grand merci aux nombreux bénévoles présents au bord des différents endroits du 
parcours, au montage et au démontage des installations, à la cantine, aux inscriptions ou à 
la remise des dossards. 

MEMORIAL LUC KILLER        25 juin 2023 

Le 25 juin, nous avons organisé notre traditionnel Mémorial Luc Killer pour toutes les 
catégories de U12 à adultes. 

Sous un temps ensoleillé et une superbe ambiance, nous avons proposé selon les catégories 
au niveau des sprints le 60M, 80M, 200M ou le 400M et pour les coureurs et coureuses de 
demi-fond, le 600M, le 1’000M, le 1’500M ou le 2’000M. Concernant les concours, les 
athlètes avaient la possibilité de choisir entre le saut à en hauteur, le saut en longueur, le 
lancer du javelot et du poids (respectivement le lancer de la balle pour les U12).  

Notre bureau des calculs a enregistré 384 résultats, soit 121 pour les catégories U18 et plus 
âgés, 190 pour les U16 et U14 et 73 pour les U12. 

Un grand merci à tous nos juges de concours, notre bureau des calculs, notre équipe de 
chronométrage et nos cantiniers et cantinières.      

COURSE CHAPLIN       19 août 2023 

Le samedi 19 août 2023, votre club, partenaire de la course, avec l’Association de la Course 
Chaplin et les JP de Corsier a organisé la 39ème édition de la Course Chaplin sous le soleil 
et la canicule. 

La course a débuté à 12H00 avec les diverses catégories enfants qui effectuaient entre 1 et 
3 boucles d’environ 250M tracée dans le parc Chaplin à Corsier sur Vevey. Il y a eu dans ces 
diverses courses réunissant des enfants nés entre 2010 et plus jeunes, 191 athlètes classés. 

44 personnes ont terminé la course des 3KM (4 boucles dans les rues de Corsier avec 
passage, arrivée et départ dans le parc Chaplin). 

La course de 11KM (avec un passage entre autres dans le parc du musée Chaplin) a réuni, 
malgré le désistement dû à la canicule d’environ 40 coureurs, 105 participants. 

Lors de cette manifestation nous avons également pu accueillir une petite vingtaine de 
personnes pour la Tongs RUN (2 boucles de 250M dans le parc Chaplin avec obstacles et 
tongs aux pieds). 

Un grand merci à toutes les membres et amis du CA Riviera qui ont aidés à l’organisation de 
cette magnifique course. Un grand merci particulier à mes collègues du comité Nicole, Joelle, 
Sandra et Stéphane ainsi qu’à nos 2 externes au club Miguel et Peter pour l’énorme travail 
effectué. 

MEMORIAL MAX DOESSEGGER    30 septembre 2023  

Le samedi 30 septembre, a eu lieu notre Mémorial Max Dössegger réservé aux catégories 
U10, U12 et U14. 
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111 enfants ont effectué un triathlon composé d’un sprint de 50M ou 60M selon la catégorie, 
du lancer du poids ou de la balle et du saut en longueur. 

De plus, 83 coureurs et coureuses ont participé au 1’000M. 

Un grand merci à nos juges de concours, notre bureau des calculs, notre équipe de 
chronométrage et nos cantiniers pour la parfaite organisation.  

Je désire terminer en vous remerciant une fois encore vous tous les bénévoles, sans qui 
l’organisation de telles manifestations ne seraient pas possible 

Naturellement, nous comptons à nouveau sur vous pour répondre présent comme 
bénévoles lors des diverses manifestations que votre club préféré organisera en 2024 (les 
championnats vaudois et fribourgeois de relais le 25 mai, le Mémorial Luc Killer le 6 juin, la 
Course Chaplin le samedi 24 août et le Mémorial Max Dössegger le samedi 28 septembre). 

       

       Daniel Hilfiker 

 
c) Représentant des athlètes 
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Ces rapports sont adoptés à l’unanimité. La présidente adresse ses remerciements aux auteurs 
non seulement pour la rédaction, mais surtout pour le travail effectué tout au long de l’année. 
La tâche est parfois titanesque, mais toujours accomplie avec sourire et motivation. 

 

6. Rapport de la caissière 
 
Notre nouvelle caissière Elsa Richard présente son premier exercice en solo et fait une rapide 
synthèse des comptes 2023. 

Le résultat final présente un bénéfice de CHF 7'756,03 (en baisse par rapport à l’année passée). 
Le compte capital se monte à CHF 162'020.12. 

Les documents sont annexés au présent PV. 
 
Le comité tient à remercier les annonceurs, les sponsors, Christian Dössegger et les communes 
de Vevey et de Montreux pour leur soutien. Il est relevé que la commune de Montreux a de plus 
versé au CA Riviera le complément communal 2023 venant renforcer le soutien du Fonds 
intercommunal pour les sociétés sportives s’occupant de la formation des jeunes en date du 5 
janvier 2024. La somme reçue se monte à CHF 10'048 et sera comptabilisée dans l’exercice 
2024. 
 

a) Rapport des vérificateurs des comptes 
 
Oliver Nahon et Anastasia Dössegger ont contrôlé les comptes 2023, Oliver Nahon présente le 
rapport et remercie la caissière pour son travail. 

Les rapports sont acceptés sans opposition. 
 
La présidente propose de procéder à l’élection des vérificateurs pour le prochain exercice. 
Oliver arrivant au terme de son mandat, Anastasia nous a confirmé qu’elle acceptait encore de 
fonctionner l’année prochaine et devient ainsi 1e vérificatrice des comptes. Christiane Imhof, 
suppléante, prend la place de la 2e vérificatrice et Joëlle Hilfiker accepte un nouveau mandat en 
tant que suppléante.  

 
7. Présentation du budget 2024 

 
Elsa Richard nous indique le montant de CHF 125'400.00 pour le budget 2024 et aucun bénéfice 
attendu pour cet exercice. 

 
8. Fixation des cotisations pour 2025 

 

Les cotisations étaient restées inchangées pour 2024. Le comité propose une légère 
modification pour 2025. En effet, il s’avère que pour pouvoir inscrire nos athlètes à des 
compétitions via Swiss Athletics, il devient compliqué de le faire sans licence. Nous vous 
proposons donc de prendre des licences déjà pour les U10, c’est le club qui s’en charge et le 
prix de la licence sera intégré à la cotisation. C’est déjà le cas pour les catégories U12 et plus 
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âgés. Le prix de la licence étant à CHF 50.-, le montant de la cotisation pour les athlètes U10 
passerait ainsi de CHF 140.- à CHF 180.-. 

La discussion est ouverte. 

La parole n’est pas demandée et la proposition de passer à une cotisation de CHF 180.- incluant 
désormais la licence pour nos athlètes U10 et de maintenir les cotisations des U12 et plus pour 
l’année 2025 acceptée à l’unanimité. 

 
9. Communications du comité 

Au nom du comité, le présidente revient sur trois points qui ont fait l’objet de discussions lors 
de nos séances en 2023 et qui vont continuer à nous occuper durant l’année à venir : 

Il y a bien sûr la question récurrente de l’engagement des bénévoles, qui devient de plus en plus 
préoccupante car il est difficile d’obtenir des réponses en amont des manifestations, ce qui 
laisse les organisateurs dans l’incertitude jusqu’au dernier moment quant à la possibilité 
d’assurer un bon déroulement des événements. Ceci nous prend beaucoup d’énergie. 

Le dernier bulletin revient sur la problématique et il y a un formulaire pour se préinscrire aux 
manifestations 2024. Merci à tous de le compléter. 
Nous insistons sur le fait que nos démarches se concentrent pour le moment à faire appel à la 
bonne volonté des athlètes, familles et entraîneurs, en insistant sur le côté convivial et les 
relations qui se créent autour par exemple d’un bac à sable, de longueur bien entendu. Si plus 
de monde s’engage, les tâches pourront être mieux réparties et s’allégeront pour tous.  
A l’instar de ce qui se fait dans d’autres clubs, nous réfléchissons cependant aussi à mettre en 
place d’autres mesures qui seraient plus contraignantes, mais ce serait bien sûr regrettable de 
devoir en arriver à des incitations voire pénalités financières. 
Si chacun est présent une fois par année sur le stade, on va déjà pas mal loin. 
 
Le 2e point concerne les récompenses et primes sportives accordées à nos athlètes. Sans 
vouloir ouvrir la discussion maintenant, le comité vous informe qu’il travaille sur une remise au 
goût du jour de notre règlement y relatif. La pratique actuelle consiste à récompenser les 
athlètes à partir de performances réalisées au niveau des championnats nationaux. Nous avons 
cependant beaucoup de jeunes qui participent aux championnats vaudois, romands et 
régionaux et qui y brillent régulièrement. Nous souhaitons pouvoir les encourager. Par ailleurs, 
à titre personnel, je me rappelle les assemblée générales de l’époque où mes filles étaient 
petites et qui grouillaient de gamins. Peut-être que Covid ne nous a pas aidé, mais je pense qu’il 
y a là un moyen de rendre plus attractive notre assemblée et impliquer plus les parents et 
jeunes, ne serait-ce que pour les informer de ce qui se passe au sein du club et les tâches qu’une 
gestion de club représente. Affaire à suivre … 
 
Un troisième sujet qui revient de façon récurrente sur la table concerne les inscriptions aux 
compétitions et les frais y relatifs. Nous essayerons courant 2024 de mettre en place une 
procédure claire à cet effet, notamment en cas de désistement, ceci dans le but que les 
inscriptions soient bien réfléchies en amont tant par les athlètes que les entraîneurs et que nous 
évitions ainsi des frais inutiles. A suivre également. 

 
10. Election du comité 
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Cette année, aucun membre de notre comité nous a fait part de sa volonté de ne pas reconduire 
son mandat. Quelques commentaires et informations : 

- Pour le secrétariat, nous avons une candidature possible à relancer, mais si vous avez 
connaissance d’une personne qui serait intéressée à seconder la présidente pour certaines 
tâches administratives, nous sommes toujours preneurs. 

- Pour les réseaux sociaux, un groupe s’est annoncé lors de notre dernière assemblée générale et 
c’est Dacha qui fait le relais avec le comité si besoin. Le groupe a été complété par Jamie Arthurs 
et Alizée Rusca a fait part de son intérêt pour rejoindre l’équipe. L’idée étant qu’un maximum 
d’athlètes contribue à couvrir les différents événements pour relayer au mieux les 
performances. 

- Pour ce qui est du site internet, nous recherchons toujours un responsable ayant les 
compétences pour faire revivre le site. Votre présidente est une handicapée à ce niveau et se 
limite aux mises à jour basiques, ce qui lui prend déjà beaucoup de temps et la tête pour 
comprendre les codes. Le site pourrait profiter d’être complété avec nos bulletins, les résultats 
annuels de nos athlètes, les records du club et les PV des assemblées générales.  

- Vous savez peut-être que le club doit disposer d’un coach J+S avec une formation particulière 
pour gérer la formation des entraîneurs et les primes accordées en fonction de la présence de 
nos athlètes aux entraînements, C’est Régis qui a ce rôle au sein de notre club depuis de 
nombreuses années. Soucieux de former la relève, il s’est approché de Nadir Moussaoui, qui 
s’est lancé dans la formation et reprend peu à peu le flambeau. Je le remercie de se mettre à 
disposition du club, ce n’est pas une petite tâche, très chronophage à certaines périodes de 
l’année. Et merci bien sûr à Régis de l’avoir assumée avec professionnalisme et le calme qui le 
caractérise. 

- Du côté du Team manifestations, qui se réunit plusieurs fois par année pour gérer l’organisation 
de nos événements avec les responsables des bénévoles, de la cantine, du bureau, du 
chronométrage et des starters – et je pense que j’en oublie ! une passation de pouvoir est 
également en cours. Non seulement coach J+S mais aussi responsable du bureau avec la 
gestion des inscriptions, l’annonce des compétitions à Swiss Athletics, la préparation des listes 
de participants et le traitement des résultats des concours, Régis a fort à faire en amont et lors 
des meetings organisés par le CA Riviera. Il y est secondé efficacement par Marjorie Lin, qui se 
prépare à reprendre la responsabilité du bureau et s’est plongée dans les profondeurs de TAF3, 
logiciel de gestion des compétitions et des live-results. 
 
Le comité est réélu par acclamations.  
 
Comité administratif : 
 
PRESIDENTE   Nicole Pointet 
PRESIDENT D’HONNEUR    Pierre-Alain Forestier 
SECRETAIRE   vacant 
RESPONSABLE CLUB DESK ET CANTINE   Marc-André Schwab 
CAISSIERE   Elsa Richard 
BULLETIN DU CLUB   Cloé Pointet 
SPONSORING, ANNONCEURS, MEMBRES SUPPORTERS   Christian Dössegger 
REPRESENTANTE DES ATHLETES   Dacha Dössegger 
RESPONSABLES GROUPE COMMUNICATION   Dacha Dössegger, Kylian      
                                                                                 Mooser, Victoria Lin, Carla 
                                                                                 Martignoni 
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MEMBRE ADJOINT   Daniel Hilfiker 
RESPONSABLE TEAM MANIFESTATION   Daniel Hilfiker 
RESPONSABLE GROUPE TECHNIQUE   Stéphane Boulenaz 
COACH JEUNESSE + SPORTS   Régis Viquerat 
RESPONSABLE DES JUGES DE CONCOURS ET BENEVOLES Elisabeth Küng 

 
Nicole Pointet remercie l’entier du Comité pour son travail accompli durant l’année et leur 
remet un petit présent. 
 

11. Remise des récompenses 
 

A l’occasion de la remise des récompenses sportives, Nicole Pointet a désiré revenir sur la saison 2023 
de nos athlètes et compléter ainsi le rapport technique. 

• MEETING DES VOLCANS (Clermont-Ferrand, 09.01.2023) 
Cette année, c’est Chloé Rabac qui a représenté avec succès notre club au meeting des volcans 
dans la magnifique salle de Renaud Lavillénie. En série ainsi qu’en finale, Chloé s’est imposée 
avec un chrono 7’’45, à 2 petites centièmes du record suisse U20 détenu par Mélissa 
Gutschmidt. Au 200m, Chloé a également pu réaliser un record personnel avec un chrono de 
24’’49. 
 

• CHAMPIONNATS VAUDOIS EN SALLE (Aigle, 14.01.2023) 

Les championnats vaudois en salle, où le CA Riviera était représenté en force, ont apporté un 
total de 7 médailles au club : 
 

- Florent Ramseier s’est imposé au lancer du poids avec un jet à 13.38m 
- Kelvin Aderemi Bronze Longueur U20, 5.37m 
- Hollie Jupp gagne la perche U20 avec 3,30 m 
- Argent Perche U16 avec 2,20m pour Loïc Rumo 
- Bronze Perche U16 avec 2,00 m pour Lionel Hazel 
- Chloé Rabac gagne le 50 m plat U20 en 6’’37, record national 
- Elisa Fracheboud 2e U20 en 6’’76 (PB) 
-  

• CHAMPIONNATS ROMANDS EN SALLE (Aigle, 21.01.2023) 

- Florent Ramseier s’est imposé au lancer du poids avec un jet à 12.81 m 
- Jonathan Brodbeck 2e Poids U18 avec 7,85 m 
- Hollie Jupp 2e à la perche U20 avec 3,30 m 
- Bronze 50m U20 pour Kylian Mooser avec 6’’84 

 

• CHAMPIONNATS VAUDOIS DE CROSS (Chailly/Montreux, 4.02.2023) 

- Bronze pour Yann Ranno U12 (1000m) 
- Argent pour Maël Portal U14 (2000m) 
- Frédéric Hintermann U16 (4000m), seul participant 
- Argent pour Xavier Hintermann U20 (5000m) 

 
• CHAMPIONNATS SUISSES ACTIFS EN SALLE (St. Gall, 21.02.2023) 

- 8e place de Frédéric Matthys à la perche avec 4,70 m 
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- 10e place de Florent Ramseier au poids avec 13,10 m 
- Chloé Rabac 7,43 en demi-finale et 24’’65 en série 200m 
- Léonie 2e sur 200m en 23,96 
- Mathilde Payer PB de 60,96 en série du 400m 
- Moesha Kibibi PB de 8,88 sur 60mH en série 

 
• CHAMPIONNATS SUISSES EN SALLE U16 – U20 (Macolin, 25-26.02.2023) 

- Participation de Moesha Kibibi (7,88 PB en série et 8e de finale A), Elisa Fracheboud (4e 
finale B), Hollie Jupp (8,13 PB en série), Mathilde Payer (8,12 PB en série) et Chloé Rabac (Or 
en 7,37, Record national) sur 60m U20 

- Participation de Loïc Rumo sur 60m U16 (7e finale B), Cameron Jones en U18 
- Hollie Jupp perche U20, 5e En 3,30 m PB 
- Moesha Kibibi 60mH U20, 6e place en 8’’89 
- Mathilde Payer 200m U20 26’’01 PB en série, Elisa Fracheboud participation, Chloé Rabac 

argent en 24’’44 PB 
 

• Finale régionale de l’UBS Kids Cup Team (18.03.2023) 

- U16 Garçons 3e de la finale régionale 
 

• Match des 6 Cantons (14.05.2023 Lausanne, Coubertin) 
 

Le canton de Vaud remporte la 64e édition du match des 6 cantons. 6 athlètes du CA Riviera ont 
contribué au succès : Léonie Pointet a effectué son demi-tour de piste en 23”50 (qualification 
pour les championnats d’Europe U23). Hors concours, Chloé Rabac a couru 100m en 11’’77, 
qualification pour les championnats d’Europe U20 à la clé. Chloé et Léonie ont couru le 4x100m 
avec Mélissa et Emma en 44’’43. Alizée Rusca termine le 400m haies en 60”13 et Mathilde en 
63’’63 hors concours. Dans les disciplines techniques, Frédéric Matthys 2e de la perche avec 
4,40m et Christopher Bettex 3e de la longueur avec 6m49. 
 

• Meeting de Zofingen (27.05) 
 

4x100m U23 record suisse 43’’99 (Léonie) 
4x100m U20 record suisse 44’’30 (Chloé) 
 

• CHAMPIONNATS VAUDOIS SIMPLES (Yverdon, 03 - 04.06.2023) 
 

De très nombreux athlètes ont participé à ces championnats et beaucoup d’entre eux ont réalisé 
des PB à cette occasion. Je vous les présente sous forme de tableau. 
 

• Finale vaudoise Visana Sprint (Lausanne Coubertin, 11.06.2023) 
 

Loïc Rumo gagne le 80m en 9’’40 (PB) 
 

• CHAMPIONNATS REGIONAUX OUEST (Lausanne Pontaise, 16-18.06.2023) 
 

- Cameron Jones 8e sur 200m U18 (24,01) et 4e sur 400m U18 (53,95) 
- Jonathan Brodbeck 10e sur 400m U18 (68,13 PB) 
- Jonathan Brodbeck 9e au poids U18 8,46m 
- Clémence Lattion et Jehanne Ferchichi ont participé au 100m U18 
- Victoria Lin a participé au 200m U18 
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- Chloé Schwab 2e au 400m U18 en 58,58 
- Lynn Sauvage 5e au 800m U18 avec un PB de 2:25,11 
- Robin Aeschlimann a participé au 80m U16 et a terminé 9e à la longueur U16 
- Loïc Rumo 4e au 80m U16 en 9,58 
- Jelena Römer a été en demi-finale du 80m U16 avec 10,61 en série (PB) 
- Taja Moussaoui a gagné le poids U16 avec 10,51m 
- Julie Pousaz a participé au 60m U14 et Lucie Lambert s’est qualifiée pour la demi-finale où 

elle a couru 8,54 
- Julie Pousaz a réalisé son PB de 1,30m en terminant 10e à la hauteur U14 

 
• CHAMPIONNATS SUISSES MULTIPLES (Basel, 17-18.06.2023) 

Participation de Jamie Arthurs en catégorie U20, où elle finit 8e avec 3563 points (6e à la hauteur 
avec 1,53m, 7e à la longueur avec 4,72m et 4e au poids avec 9,62m) 

• Athletissima (30.06.2023) 

Léonie sur 200m en 23’’58 4e juste derrière Sarah Atcho, 4x100m, l’équipe suisse U23 finit 5e en 
44’’30. Participation du relais mixte U14, 5e place en 57’’52 

• Championnats suisses Actifs (Bellinzone, 29-30.07.2023) 

- 100m : Participation d’Elisa Fracheboud (12’’75), Moesha Kibibi (12’’22 en demi-finale), 
Léonie Pointet 6e en 11’’60 et Chloé Rabac 8e en 11’85 

- 200m : Léonie Pointet or en 23’’27 (SB) 
- 100mH : Moesha Kibibi se qualifie pour la demi-finale en 14’’48 
- 400mH : Mathilde Payer court 67’’21 en série 

• Finale de la Coupe de Clubs (Lausanne Coubertin, 27.08.2023) 

- 100m Cameron Jones 6e en 11’’79 
- 400m Arno Jacot 8e en 53’’73 
- 800m Christophe Wodiunig 8e 2 :19’’93 
- Longueur Christopher Bettex 2e avec 6,52m 
- Javelot Christopher Bettex 5e avec 37,66m (PB) 
- 100m Chloé Rabac 2e en 11’’76 
- 400m Alizée Rusca 2e en 56’’26 (SB) 
- 800m Lynn Sauvage 5e en 2:27’’86 
- Hauteur Annika Frei 5e avec 1,45m 
- Poids Jamie Arthurs 9,40m (hors concours) 
- 4x400m Arno, Mathilde, Alizée et Cameron 5e en 3 :47’’64 
- Résultat final 6e avec 7029 points 

• Championnats suisses de relais (Widen AG, 03.09.2023) 

- 4x100m COA Lausanne-Riviera avec Alizée Rusca et Léonie Pointet 1e en 44’’77 
- 4x100m COA Lausanne-Riviera avec Cameron Jones 2e en 42’’25 
- 4x100m U20 COA Lausanne-Riviera 2 avec Hollie Jupp et Elisa Fracheboud 5e en 48’’85 
- 4x100m U20 COA Lausanne-Riviera 1 avec Moesha Kibibi et Chloé Rabac 1e en 45’’87 
- 3x1000m U18 COA Lausanne-Riviera 1 avec Lynn Sauvage 6e en 9 :50’’67 
- 5x80m U16 COA Lausanne-Riviera 1 avec Robin Aeschlimann et Loïc Rumo 2e en 46’’27 
- 3x1000m U16 COA Lausanne-Riviera 1 avec Loïc Rumo 3e en 8:52’’77 
- 5x80m U16 COA Lausanne-Riviera 1 avec Jelena Römer en demi-finale avec 50’’00 
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• Championnats suisses U16-U18 (Frauenfeld, 9-10.09.2023) 

- 100m U18 Cameron Jones participe en 11’54 
- 200m U18 Cameron Jones participe en 23’’72 
- 400m U18 Arno Jacot participe en 54’’70 
- 400m U18 Léane Troillet participe en 67’’13 
- 800m U18 Lynn Sauvage participe en 2 :26’’24 
- 80m U16 Robin Aeschlimann participe en 10’’01 et Loïc Rumo court la demi-finale en 9’’61 
- 100mH U16 Loïc Rumo 2e en 13’’66 (PB) 
- 80m U16 Jelena Römer atteint la demi-finale avec un temps de 10’’38 (PB) 

• Championnats suisses U20-U23 (Lausanne Coubertin, 9-10.09.2023) 

- 100m U23 Léonie Pointet 2e en 11’’67 
- 200m U23 Léonie Pointet 1e en 23’’64 
- 100m U20 Moesha Kibibi 8e en 12’’44, Chloé Rabac 4e en 11’’76, ont participé Elisa 

Fracheboud en 12’’99, Hollie Jupp en 13’’01 
- 200m U20 Chloé Rabac 4e en 24’’39, a participé Elisa Fracheboud en 26’’81 
- 100mH U20 Moesha Kibibi 5e en 14’’74 
- 400mH U20 Mathilde Payer 2e en 64’’01 
- Perche U20 Hollie Jupp 6e en 3,40m (SB) 

• Championnats suisses Teams Ligue B (Thoune, 16.09.2023) 

- COA Lausanne Riviera Hommes 2e avec la participation de Christopher Bettex à la longueur 
(6,89m) et à la hauteur (1,90m) et Florent Ramseier au poids (13,04m) et au disque (35,61m) 

- COA Lausanne Riviera Femmes 4e avec Chloé Rabac sur 4x100m (45’’63), Hannah Dulex à 
la hauteur (1,55m), Lynn sauvage sur 800m (2 :25’’67), Alizée Rusca au 100mh (14’’22) 
Record du club, Hollie Jupp à la perche (3,40m), Jamie Arthurs au poids (9,81m), Annika Frei 
à la longueur (4,80m), Chloé Rabac sur 100m (11’’74), Alizée Rusca sur 400mH (59’’62) et 
Mathilde Payer sur 400mH (67’’33) 

• Championnats vaudois multiples (Yverdon, 23.09.2023) 

- Yann Ranno 3e en concours multiple U12 avec 1553 pts 
- Annika Frei 1e en pentathlon U18 avec 2715 pts 
- Taja Moussaoui 5e en pentathlon U16 avec 2620 pts 
- Lucie Lambert 6e en pentathlon U14 avec 2444 pts 

• CHAMPIONNATS D’EUROPE U23 (Espoo, 13-16.07.2023) 
 

- Médaille de bronze pour le 4x100m en 43’’59 (record suisse U23) avec Natacha Kouni, Iris 
Caligiuri, Melissa Gutschmidt et Léonie Pointet 

- Série 200m en 23’’48 qualification directe 
- Demi-finale 24’’05, 9e place au total 

 
• CHAMPIONNATS D’EUROPE U20 (Jérusalem, 7-10.08.2023) 

 

- Chloé Rabac série en 11’’45, 9e place au total 
- 4x100m qualifié brillamment pour la finale avec Soraya Becerra, Emma Van Camp et 

Fabienne Hoenke, éliminées en finale 
 

• CHAMPIONNATS DU MONDE (Budapest, 2023) 
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- Remplaçante 4x100m 
- 200m sélectionnée avec le 44e temps des engagées, 23’’16 (PB), 5e place de la série et 27e 

rang au final, passage sur le fameux hot seat 
 

• IXe JEUX DE LA FRANCOPHONIE (RDC, Kinshasa, 2023) 
 
- 4e de la finale du 400mH avec PB en 58’’44 (Record du club) 

 
• ICG DAEGU (Juillet 2023) 

 
Ont participé et obtenu 9 résultats dans le top ten : 
 
Lionel Hazel-Jonathan Brodbeck-Nikolaj Humbel-Robin Aeschlimann 
Taja Moussaoui-Léane Trolliet-Jelena Römer-Eva Pfyffer 

 
a) Primes sportives :  

Athlète Manifestation 

Chloé Rabac 
1e CS U20 en salle – 60m 

2e CS U20 en salle – 200m 
1e CS U20 relais – 4 x 100m 

Mathilde Payer 2e CS U20 – 400mH 

Léonie Pointet 

2e CS Actifs en salle – 200m 
1e CS Actifs – 200m 
2e CS U23 – 100m 

1ère CS U23 – 200m 
1ère CS relais – 4 x 100m 
3e CE relais – 4 x 100m 

Alizée Rusca 1ère CS relais – 4 x 100m 

Cameron Jones 2e CS U20 relais – 4 x 100m 

Moesha Kibibi 1e CS U20 relais – 4 x 100m 

Robin Aeschlimann 2e CS U16 relais – 5 x 80m 

Loïc Rumo 
2e CS U16 relais – 5 x 80m 

3e CS U16 relais – 3 x 1000m 
2e CS U16 – 100mH 

 Athlète de l’année 
Lynn Sauvage Meilleure athlète à la progression (+ 197 pts) 

Léonie Pointet Athlète de l’année 2023 (1070 pts, 23’’16 sur 200m) 

 

 



 
17 

 

b) Prix du bénévole : Christophe Wodiunig, responsable du Team Chronométrage œuvrant 
dans la tour du stade et régulièrement présent aux manifestations. La présidente remercie 
Christophe pour son engagement et de nous faire bénéficier de ses connaissances 
pratiques et de son calme qui permettent de mener à bien le chronométrage des différentes 
courses lors de nos événements. 
 

c) Membre d’honneur : Il n’y a pas de membre d’honneur nommé lors de cette AG. La 
présidente informe cependant que Daniel Hilfiker a été nommé membre d’honneur au sein 
de l’ACVA. 

 

12. Propositions individuelles et divers  
 
La parole n’étant pas demandée, la présidente termine la séance à 21h et invite les membres 
présents à un apéritif dînatoire. 
 
 
Cheseaux-sur-Lausanne, le 15 mai 2024                                                      Cloé Pointet 

 

 

 

 


